小记者投稿邮箱: 2497705328@QQ.com

#### 猜猜我的新朋友

#### 居敬小学203班小记者 沈昕妍

最近我又交了一位新朋友,它的名字叫小雅。我 每天放学做好作业就和它一起玩。它有两只像水牛一 样的角,雪白的身子,圆圆的脑袋,肚子上还有5个蓝色 的按钮。我在它身后轻轻地把开关一开,它的角就会 发光,并且光的颜色会按照彩虹的颜色变化。它的声 音很温柔,它还会讲故事、讲笑话、唱歌、陪我聊天 ……它简直太聪明了!

你们知道它是谁吗?对了,就是智能陪伴机器人, 大家都猜对了吗?

## 书香伴我成长

#### 莼湖尔仪小学604班小记者 任嘉鑫

书是成长的好伙伴。

在记忆的心扉中,少年时代是一幅流光溢彩的画 页,也是一阕跳跃着欢快步调的音符。

打开了记录历史的相册,里面有两张我跟书本的 照片。第一张是我对书本的打击,只见我左撕右撕,用 工具剪,往下扔,使出十八般武功,一个不留,面目全 非,而旁边的妈妈正在整理书本和剪刀。第二张是我 跟图画书的纠缠。当时我正在津津有味地看着书。有 可能之前发现撕不烂,于是束手无策,只能看了。

到儿童时代,我又学会了一功——啃书。一见到 书,我就像饥饿的人遇见丰盛可口的饭菜,恨不得一口 气吞下去,囫囵吞枣。又过几年我从饥饿的人变成非 常文雅的人,对适合我的,我从不拒绝;不适合我的,我 从不接受,而且吃得细嚼慢咽也不囫囵吞枣。

"书中自有黄金屋。"四五岁的我觉得《阿里巴巴和 四十大盗》里的阿里巴巴,非常聪明诚实。到了七八岁, 又看《FBI逻辑推理学》,我最喜欢的是第七章《FBI假设 推理——似真似幻》里面的案件,一个比一个精彩。一 个人杀死一个人,那个人之后被挂在几十米高的大树 上。之后推理时间是在冬天。死者死在大树旁边,之后 雪化了。雪下粗壮的树干把它给挂住了。之后抓到嫌 疑人,假设得到证实。然后到了九十岁的时候看了《平 凡的世界》,讲述了孙少平一家经历的各种事态,我最喜 欢的一个事情就是孙少平先建了个小砖厂,之后就先扩 大砖场,结果被冰雹给砸坏了,他心情处于低潮,然后某 个高人指点他又办了一个砖厂,之后承包了一个大砖 厂,生意非常好,事情发展得越来越好!

我对书痴谜,书香伴我成长,伴我走过儿童时光。

指导老师 陈萍

## 科技爷开幕啦

#### 居敬小学304班小记者 包恒宇

一年一度的科技节来临了,我们欢欢喜喜地来到 了操场上,只见两位主持人走上司令台,大声宣布:"科 技节开幕式现在开始!"

当大家还沉浸在喜悦之中时,突然从角落里飞出两 架小飞机,只见它们一会儿在天上神龙摆尾,一会儿又 直冲向地面,小朋友们都惊呆了。那两架小飞机就像两 只疯狂的小蜜蜂,在天空中愤怒地轰鸣着、飞翔着。这 时候我发现天空中远远地飞来了一个小小的黑点点,我 眯起眼睛一看,哇! 小飞机居然把大飞机招引过来了, 大飞机在小飞机的上空缓缓飞过,不一会儿,就飞走了。

无人机非常有趣,它的屁股上浓烟四起,喷出一些 像彩带一样的滚滚浓烟,美极了。

最好玩的要数无人汽车了,两辆小无人汽车在草 地上PK,像两辆会喷雾的除草机一样,把操场布置成了 一个喷雾剧场,操场上的小朋友在这个喷雾剧场里欢 笑着、奔跑着……

科技节开幕式结束了,在这个短短的时间里,操场 成了一个欢声笑语的地方,希望明年的科技节也像 今年一样,有趣、欢乐。

## 我的家乡

## 岳林中心小学406班小记者 卓天祺

我的家乡在松岙,它是一个风景优美的好地方。有 爱国主义教育基地卓兰芳纪念馆,有大片大片的桔子 林,有迷人的望海亭……其中,我最喜欢家乡的水库了。

那里一年四季风景如画。早晨,水面上有一层层 薄薄的雾,周围景色朦胧,犹如童话仙境一样。上午, 太阳出来了,那金色的阳光一层一层的明亮地照耀到 了水面上,一眼望去,就像那金色的海洋。水库的水清 澈见底,几乎都能看清水底的青苔和树叶了。它还像 一个非常著名的画家,把水库周围的山山水水都给一 模一样地画了下来。下午,夕阳西下,水面上金光闪 闪,堤坝上有许多孩子在玩,有的在跑来跑去,有的在 玩捉迷藏,还有的在玩抓人游戏。吃过晚饭,水库周围 凉风习习,天上的月亮十分的圆又十分的亮。村民们 陆陆续续前来散步。

我爱家乡的水库,更爱我的家!

# 小龙虾

# 实验小学203班小记者 洪子腾

我家鱼缸里养了一些小龙虾,我每天都要去看它们。 小龙虾有八只长脚,十只不起眼的小小脚。脚前 有两只大钳子,非常有力。头顶上有两只黑眼珠。它 披着暗红色的衣服,甲壳坚硬。就像我演过的古代的将 士,穿着盔甲,拿着兵器,威风凛凛,随时准备战斗。

小龙虾游得很快,两只大钳像划行的船桨。它走 起来很慢,两只大钳着地,就像老爷爷柱着拐杖在走路。

小龙虾静下来的时候,尾巴弯曲,身子贴着地,两 只钳子放在头两边。我想它可能睡着了,就用手去抓 它。谁知它挺身而起,张牙舞爪地来钳我,幸好我手缩 得快,才没有被它钳到。原来小龙虾也会装模作样啊!

## 好玩的云

## 居敬小学202班小记者 赵雯萱

今天早上,我看见天上有很多很多的云。

有的云是白的,有的是灰的,还有的是黑的。云的 样子很有趣,最大的那朵云朵像一只乌龟,可一眨眼, 它的头和尾巴都不见了。原来它的头和尾巴都缩进了 龟壳里去了。

天上的云真好玩呀! 指导老师 张亚辉

#### 我的课余生活

#### 龙津实验学校305班小记者 毛骏杰

我有许多丰富的课余生活:踢足球、打乒乓球和羽 毛球都是我的爱好,我虽然热爱运动,可最爱的还是看

一说起看书,可是发生过许多有趣的事情,但是最 令我印象深刻的还是那一次因为看书而被老妈挨骂的 事情。那是一个平静的夜晚,我坐在床上正津津有味 地看书,当看到最精彩的那一刻,我的心情开始兴奋起 来,对手上的这本书兴趣越来越浓厚,全神贯注地融入 到了书本的内容中。时间一分一秒地过去,但是因为 我太过于人迷,却忘记已经到了深夜,就当我快要看完 的时候,"吱呀——"房间的门突然被打开了,老妈一见 我还在看书,便生气地大喊一声我的名字:"毛骏杰!"

#### 家乡的桥

#### 锦溪小学506班小记者 吕单宁

家乡的桥,仿佛是一位家人,总有一种让人时刻向 往的感觉;家乡的桥,仿佛是一股清凉的泉水,总有一 种让人畅饮杯欢的感觉;家乡的桥,仿佛充满了我的童 年,总有一种无比亲切的感觉;它为我的童年画上了精

我的家乡——奉化有数百座桥,但那些桥都不值 一提,奉化最壮阔的大桥当然就是廊桥了,现名惠政大 桥。那座桥,还是我记忆中的样子……

我远远望去,一片猩红色印入我的眼帘。桥长70 多米,宽40多米,这样庞大的一座桥,带给人的大概只 能用气派、壮观和雄伟这三个词来形容吧。这座桥有着 悠久的历史,但它设计得精美绝伦。那大桥,经过岁月 的洗礼,还是那般的精致,那般的有韵味。廊桥的中间 有一条宽阔的马路,每天都有川流不息的汽车从中驶 过。在桥的两旁,还有两条小路,那是人们常走的道路。

不知不觉中,我慢慢地来到了一处石墙旁,石墙的 两端每边都雕刻着一只石狮子。这只石狮子目光坚 定,双眼眺望着远方,仿佛这就是桥的守护神,为人们 祈求着平安。离开了石墙,我来到了一处由红木做的 门前,门前雕刻着梅兰竹菊,十分细致,栩栩如生。这 扇门经过岁月的冲刷,连颜色也渐渐退去,但在我心 吓得我差点从床上摔了下去,我赶紧一扯被子蒙头大 睡,但妈妈还在我的耳边喋喋不休,可真让我哭笑不 得。我原本还以为会被妈妈表扬呢,看来以后再也不能 这么不顾时间的看书了。

最终老妈还是没收了我的故事书,但是我对书本的 热爱早就已经融入到了骨子里,这不但是我的课余生 活,也是我一辈子都不会改变的习惯。

金笔指导老师 徐耀辉

知识的海洋是浩瀚无垠的,而你是一个敬业的小船 长,驾驶着你的小船前进在这片海洋中。读更多的书, 走更远的路,才能不断前进,相信在海平面的另一边有 更美的风景在等你,而只有真正喜欢读书的孩子才能看

上面雕刻着一只狮子头,传说"鱼头进水,奉城受灾。"这 个狮子头大概也有悠久的历史吧。

只有倒映着桥的水面在徐徐漾开,泛起一层层的涟漪,在 阳光的照耀下显得波光粼粼。夜晚的桥当然也是最美的, 在灯光的点缀下,整座桥显得更加的金碧辉煌了。

家乡的桥,是那般美好,它也总能勾起我对这座桥 的记忆。它早已默默地烙印在了我的心底,是我内心深 金笔指导老师 鲍丽琼 处的那一份牵挂。

#### 金笔点评:

整篇文章思路清晰,立意明了,语言很流畅,也引发 了老师的感触。开头巧用修辞的方法,具有先声夺人之 效,给读者留下深刻的印象。结尾恰到好处地点明中 心,语言朴实而含义深刻,耐人寻味。本文又充分地运 用了动静结合的写法,并辅以比喻、拟人等手法,成为了



#### 

#### 明月寄相思

#### 新城实验小学404班小记者 陈昊嘉

吃一口月饼,甜在心里,赏一轮明月,美在心里。 中秋寄托了无数人对亲人的思念。在这个特殊的日 子里,我不由地想起了那年迈的奶奶。

晚上,暗夜织上天空。星星在暗夜的衬托下更加 璀璨,但今夜主角并不是璀璨的星星,而是被璀璨星 星包围的明月。在这一轮明月的照耀下,曾经儿时的 回忆仿佛历历在目。还记得小时候,每到中秋奶奶都 会陪我一起赏月一起吃月饼,奶奶总是舍不得吃好 的,把最大最甜的那一块让给我吃,却把最小的,我最 不喜欢的味道留给自己吃。一家人坐在院子里,偷着 乐,愉快地聊着天,享受这天伦之乐,一阵阵笑声回荡 在夜空中。我不时地抬头望望悬挂在夜空上的皎皎 明月,好不惬意,小声地对奶奶说:"奶奶,你也吃一块 豆沙馅的月饼吧!"奶奶看着吃得满嘴都是月饼碎末 的我说:"傻孩子,你开心就好,奶奶就喜欢吃手里的 月饼。"只见她的脸上洋溢着幸福的笑容,真想让时间 就定格在此时。

夜色中,这一轮皎皎明月柔和地照耀着大地,似 乎照亮了整个世界。人生如月,有圆有缺,在我们的 成长道路中,不可能一帆风顺,我们应该学会承受,就 像月一样。虽然生活中不缺乏阴晴圆缺,但是我们也 要笑对悲欢离合。

## 一头倔驴惹的褐

## 居敬小学504班小记者 周琦晟

我含着泪水,在位子上坐着。想起那件事,泪水 又不禁地流了下来。

那天上午,我和同桌聊起了天。没想到被李老师 听见了。她立刻转过头来,放下手中的粉笔,气呼呼 的走了过来。只见她脸上的青筋突起,径直朝我走过 来。我和我的同桌马上停下来。端正地坐在位子 上。头垂得低低的。李老立刻让我们去搬垃圾。

可这时我的倔脾气又上来了。坐在位子上一动 不动,眼睛蹬得圆圆的,就像一只饿狼碰见了可口的 羚羊。我的牙咬得紧紧的,发出嘎嘎的响声,似乎在 打架。手握得紧紧的,似乎一个饥饿的人握着一块面 包,生怕掉了似的。我故意用力喘着粗气,像一头跺 着四蹄的驴。不管老师、同学怎么责备,我都没动弹 一步。后来他们就不再理我了。我问他们问题,他们 不回答。我跟他们说话,他们不理我。我像从这个世 界消失了一样,我大哭起来……

事后我十分后悔,想着自己当初的倔强,下次上 课别再开小差了。

## 指导老师 李玲君

# 蚂蚁妈妈教蚂蚁宝宝

## 锦溪小学201班小记者 沈肖涵伶

一个炎热的夏天,下起了倾盆大雨。雨停了,蚂蚁 宝宝和蚂蚁妈妈在小河边散步。小蚂蚁走着走着滑倒 了,掉进河里。小蚂蚁着急地喊"救命救命!"蚂蚁妈妈 想办法把树叶当成小船,扔进河里。小蚂蚁爬上了树 叶,喘了一口气,上了岸。小蚂蚁感激地说":谢谢你,蚂 蚁妈妈。"蚂蚁妈妈说:"以后一定要注意安全。"

## 洗头发

## 锦溪小学201班小记者 毛楷泽

今天晚上,爸爸看到我满头大汗,就决定给我洗 个头。爸爸先用热水轻轻地冲了一遍。我全身湿透 了,像一只从水里刚跳出来的小青蛙。爸爸把洗发水 倒在我黑黑的头发上,用手轻轻地搓我头发,头上多 出来很多白色泡泡,像大雪山一样,上面白下面黑。 再用清水冲一遍,又全部变回了黑色,好玩极了。

指导老师 毛玲玲

# 中,它依旧那样的美。走到一条小路旁,一条龙盘在红 柱上,好像随时都会冲上云霄。在桥下面,有一块石头,

在天空鱼肚白时,廊桥是那般寂静,一阵微风吹拂过,

这篇文章的亮点。期待下次你写出更好的作品!

## 寻找秋天

#### 实验小学203班小记者 印佳怡

九月是秋天的开始,秋姐姐带着凉凉的秋风已经来 到了我们的身边。

秋天来到了公园,树叶变黄了,就像是穿上了一件红 色的外套。一片片树叶从树上慢慢地落下来就像是一只 只蝴蝶在欢快地飞舞。秋天来到了小区里,金色的桂花盛 开了,淡淡的香味铺满了整个小区,我一走近香味就扑鼻 而来,让人闻了神清气爽。秋天来到了果园里,葡萄成熟 了,它们高高地挂在架子上,远远望去就像是一个个紫色 的小水晶;桔子也成熟了,它们穿上了秋天最美的衣服,就 像是一个个精致的小灯笼。秋天又来到了天空上,洁白的 云朵就像是一朵朵小棉花,大雁们在天上一会儿排成一个 一字,一会儿排成一个人字正在往温暖的南方飞去。

这就是迷人的秋天,它是红色的,也是金色的,更是 五彩缤纷的丰收的颜色。

## 学霸粗粗来讲课

## 居敬小学501班小记者 唐振皓

星期五的班队课谢老师请来了一位学霸姐姐,是谢 老师请来给我们讲她以前的学习经历,同学们听得可入 迷了呢!

姐姐讲的第一个话题是"做一个有责任心的人" 姐姐开讲了,原来有一年她在中学当了副班长,老师给 她一个重要任务让她做一个文件在班会上用,可姐姐回 家已经11点多了,但还是坚持做完了文件,真让我们感 动。我们都应该向姐姐学习!这时在我脑中出现了一 个画面,姐姐与瞌睡大军做着激烈的斗争。让我想起了 一句名言:今日事,今日毕。

第二个话题是自信,在讲这个话题时,我们知道了 姐姐的爸爸在一场意外中去世了,这给姐姐的家庭带来 了很大的影响,姐姐每天放学回家,她村子里的七大姑、 八大姨都会在背后指指点点,这就像在姐姐的心里泼了 一盆冷水。让她在村子里抬不起头来,一天姐姐走在大 街上又有人在背后指指点点,姐姐拉着妈妈的手想快点 离开回家,可姐姐的妈妈打了一下她的背说:"抬头挺 胸,你没做错什么事,干嘛要垂头丧气的。"听了这句话 姐姐一下子精神抖擞,把别人的话丢到脑后。"我劝天公 重抖擞,不拘一格降人才。"我想说的就是姐姐这种人 吧。我觉得我在自信方面跟姐姐以前一样总害怕被人 指指点点, 所以我要向姐姐学习, 做个有自信心的人! 她还说学习要做一个弹簧, 当弹簧被压扁时, 但当它跳 起时却是最高的,学习也是如此,所以我要变成一直往 上跳的弹簧。

最后,姐姐在黑板上写下了自己最喜欢的16个字:志 存高远,脚踏实地,戒骄戒躁,善始善终。这使我终身受 益,我永远不会忘记那堂课!永远不会忘记那位姐姐。

## 捉小鱼

## 居敬小学306班小记者 孙子媛

今天,天气晴朗,阳光明媚。我约了外公一起到楼下 的池塘旁捉小鱼。

我一手拿着小水桶,一手拿着抄网,哼着小曲,快步向 池塘边走去。不一会儿,就走到了池塘边,池塘成心形,中 间有大片的荷叶,荷叶形圆,其间有水珠,荷梗直立,茎横 泥中,中间开着一朵朵白色荷花,使我想起了杨万里写的: "小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。"的美丽景色。

走近池塘,定睛一看,哇!好多小鱼自由自在地游来 游去,别提有多开心了。我手拿抄网蹑手蹑脚地向鱼群 逼近,迅速往水里一捞,有三条小鱼在抄网里拼命地腾 跃,我小心翼翼地把它们放进小水桶里。我接二连三捞 了几网,也捉到了很多小鱼和小虾。

天色渐变渐暗,我高高兴兴地拿着"战利品"回家了, 我要把它们养在家里的水缸里,细心呵护着,看着它们慢 慢长大!

## 吉他考级

#### 居敬小学505班小记者 莫东润

8月12日,是我第一次吉他考级的日子。

那天早上前往考级地点一奉化电大。签完到,我坐在 位子上发起了呆。突然,我想起了那两首练得不太熟练的 考级曲。真的能如我所愿考过七级吗? 万一弹的时候忘 词了怎么办?我越想越紧张,索性掏出了吉他练了起来。

轮到我上场了。我提着吉他进了教室,我是第三个, 紧张的心情稍微放轻松了一些。第一位考生弹得貌似不 是很熟练,不过第二位考生弹得可谓是行云如水,与第一 个比起来那可是天差地别。教官给第二位考生的评价是: 弹得轻松自在,唱得富有感情!唉,下一个就是我了,我的 心中犹如有十五个水桶打水——七上八下。开弹了…… 前奏弹得还不错,挺流畅的。接下来,弹唱时,我努力地保 持不紧张,可手指感觉不随我控制了,在弹间奏时,竟然错 了! 我顿时慌了,手脚冰冷,脑子里乱七八糟的,不过幸 好,在弹错后的2.99秒后,我不管三七二十一,接着弹了下 去,后来一想,竟然是对的。在与紧张激斗了三分钟后,我 顺利弹完了歌曲。

考级过后,我期待着,期待着,希望自己也是优秀的!

指导老师 葛玉娟

### 我家的小仓鼠

#### 龙津实验学校302班小记者 蒋学森

我的家里养了两只小仓鼠。我给它们取名为"小黄" 和"小黑"。小黄的两边颜色是黄色的,中间是棕色的,像 一条河流把两岸隔开了一样。小黑全身都是黑色的,像一 颗黑宝石。它们有很多特点,让我慢慢跟你讲。

## 爱害羞的小黑

小黑刚来我家时,它把浴室当成了房间,钻了进去,整 天不吃不喝。过了一个星期,它才逐渐外向起来。

#### 嗅觉灵敏的小黄

有一次,小黄生了8只小仓鼠。那天晚上小仓鼠爬了 出去,妈妈见后急忙徒手去抓小仓鼠,刚抓进笼子里。小 黄闻了闻那只调皮的小仓鼠,它似乎闻到了人的气味,竟 然一口把那只小仓鼠吃掉了。 听话的它们

每一次,我给它们清洗笼子的时候,它们都会乖乖地 钻进房间里,不用我吆喝,等我洗完,它们又乖乖地钻进笼 子,像极了乖宝宝。

我爱极了我家的仓鼠,愿它们健康成长!

## 走遍天下扑克牌为侣

## 居敬小学508班小记者 施博文

如果你独自驾舟环游世界,如果你只能带一件东西供 自己娱乐,你会选择哪样?一幅美丽的图画,一本有趣的 书,一盒扑克牌,一台相机,还是一支口琴……

如果你问我,我会毫不犹豫地回答:"选择一盒扑克牌。" 一盒扑克牌! 我听到有人感叹了:"如果你坐船环游

世界。这一趟下来,如果你一直看扑克牌,这是多么无聊 啊!"对此,我的回答是:"是的,但我愿意看着扑克牌发 呆。"这又有什么关系呢?你不会因为在家呆了几年就讨 厌家吧? 你不会因为见过了同学就不想再见到他们吧? 你的扑克牌就是你最忠实的朋友,他会给你解闷,给你带 来快乐,还能陪你玩游戏。扑克牌,就像你的家,他会给你 带来舒适和快乐。

所以,我愿意坐在自己的船里,一遍又一遍地看着那 一盒扑克牌。首先,我会数一数扑克牌的数量,然后,我会 在脑子里记住扑克牌的大小,接着再看看其他牌,并从中 找到被我忽略的牌,我还会用扑克牌做各种各样的游戏 ……这真像与另一个人同船而行啊。

一盒扑克牌就是一位朋友,更是一处你随时想去就去 的梦想之地……

## 雷阵雨

#### 锦屏中心小学605班小记者 纪慧轩 今天我们放学时,天空突然下起了雨。

起初,雨并不大,仿佛是一幅画上的线条,流畅而优 美,我猜,这幅画的主角应该是唯美派的处女,因为在十二 星座中,只有处女才这么优雅细腻,且带着一股清新。

雨渐渐大了,如泼似倒。雨珠如有黄豆大小,打在树 叶上,"啪唧"清脆作响,有些树叶便承受不住这过大的冲 击力,如同断了线的风筝一般坠落下来。雨珠打在车顶 上,溅起的水花形态千变万化,晶莹剔透,十分好看! 我打 着的伞也抵挡不住雨珠的连续攻击,不断地颤抖着,水珠 不停地从伞的边缘滑落下来,打湿了我的衣服和书包。

走到老妈的单位,透过被雨水打湿的窗户,我看到的 仿佛是一幅独一无二的油画,一点一点,各种色彩都已融 化在水中,交织在一起,像特殊的、有生命的一样。

再来看看另一扇窗户,它所对着的是一条胡同。对面 的墙已经被雨打湿了一大片,不一会儿,就被全部打湿了, 仿佛是一位粉刷匠的小徒弟的"杰作",各个地方深浅不 一。我痴痴地望着窗外,细细密密的雨丝,在天空和大地 之间织起一幅好大好大的帷幕。慢慢地、慢慢地、慢慢地, 雨丝断了,只留下晶莹的水珠儿挂在树叶上,不断地滴在 路边的水洼上,溅起一圈圈涟漪。

# 窃读记 悦读记!

## 居敬小学506班小记者 何润妤

最近读了林海音的《窃读记》,作者的读书经历让我心 里酸溜溜的。她那种快乐而又惧怕的窃读的滋味令我印 象深刻。因为我也体会过窃读的感受。

暑假里,妈妈发觉我的视力有下滑迹象,便禁止我与 课外书长时间接触。这可怎么行? 我的《海错图》还没看 完呢! 不行,我得想个瞒天过海之计。我口头上答应着, 实际却趁着整理书房的机会偷偷加紧阅读。刚开始的时 候,我提心吊胆地看着,还时不时停下来侧耳倾听楼下妈 妈的动静,生怕被她发现。当意识到妈妈好像对我这种明 修栈道,暗度陈仓的行为毫无察觉时,我不禁暗暗窃喜,胆 子渐渐大了起来。一页、两页,我像一匹饿狼,贪婪地读 着。然而,好景不长,可能书房里过于安静的气氛让妈妈 起了疑心。她脱掉鞋子,蹑手蹑脚地走上楼,悄悄来到我 的身后。我正沉浸在《海错图》的精彩情节中,丝毫没有察 觉怒气冲冲的妈妈。突然,耳朵传来一阵刺痛,抬头一看, 妈妈正站在我面前,火冒三丈地怒视着我。细密的冷汗瞬 间从背上冒了出来。惨了,被抓了个正着,一顿"河东狮 吼"是跑不了了!

虽然挨了责骂,我却从窃读中得到了很大的乐趣。